

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 februarie 2019 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 11 din 22 februarie 2019 la care au participat un număr de 10 consilieri din cei 11 existenți. Lipsește motivat domnul viceprimar Prelipcean Petru Viorel fiind în concediu medical.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și propune introducerea unui punct: Proiect de hotărâre privind introducerea documentației topografice în amenajamentul pastoral ce include suprafața totală de 199,21 ha teren pășune aparținând domeniului privat al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava. Se supune spre aprobare, în urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate forma prezentată cu propunerea domnului primar.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 23 ianuarie 2019 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul pentru a se face propuneri.

Domnul consilier Ichim Adrian propune ca președinte de ședință pentru următoarea perioadă pe domnul consilier Ichim Vasile.

Nefiind alte propuneri se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea indemnizațiilor aleșilor locali, salariilor pentru funcțiile publice de conducere, funcțiile publice de execuție și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului, conform salariului de baza minim brut pe țară garantat în plată, în vigoare începând cu 01.01.2019.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre împreună cu anexa, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că prin prezentul proiect de hotărâre a propus coeficienții la gradația 0, la salariul de bază rezultat se adaogă gradația aferentă vechimii în muncă și sporurile, rezultând salariul brut. La calculul coeficienților s-a ținut cont de ierarhizare, responsabilități și complexitatea muncii.

Domnul consilier Teleagă Dumitru arată că nu este de acord cu anexa propusă de domnul primar și depune un amendament din partea grupurilor de consilieri PSD și ALDE prin care solicită majorarea coeficienților aferenți salariilor de bază.

Domnul primar arată că nu vor fi fonduri suficiente pentru o astfel de majorare și nu se justifică deoarece, la un calcul estimativ, veniturile proprii estimate a fi încasate nu ajung nici măcar pentru cheltuielile cu salarii și utilități (salubritate, telefon, energie, combustibil etc) totodată investițiile demarate privind betonarea de drumului DC 46A și a drumului de la Prelipcean Gigel la Colnic vor fi imposibil de realizat din cauza măririi salariilor de la primărie, nefiind bani pentru cofinanțarea acestor drumuri.

Domnul consilier Teleagă Dumitru sustine în continuare amendamentul.

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre propus de domnul primar. În urma numărării votului se respinge cu 4 voturi pentru și 6 împotriva (Teleagă Dumitru, Teleagă Ion, Popescul Petru, Prelipcean Gheorghe Alexandru, Buznean Gheorghe și Coroamă Vasile).

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus de grupurile de consilieri PSD și ALDE. În urma numărării voturilor se aprobă cu 6 voturi pentru și 4 împotriva (Olenici Ioan, Ichim Adrian, Colban Vasile și Ichim Vasile).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea corectării Hotărârii Consiliului Local nr. 35/2018 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale ce se vor aplica în anul 2019 în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Din materialele prezentate, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și în urma supunerii la vot de către președintele de ședință se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional la contractul de închiriere a pășunii nr.1567 din 16.04.2014 încheiat cu Asociația crescătorilor de animale „Brădetul” Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnul primar explică domnilor consilieri că, contractul încheiat cu Asociația crescătorilor de animale „Brădetul” Horodnic de Jos va expira curând și, motivat de faptul că până în prezent pășunea a fost exploatată în condiții optime, la solicitarea reprezentantului asociației ar fi oportună încheierea unui act adițional de prelungire a contractului și modificarea prețului.

Din discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles oportunitatea proiectului de hotărâre și în urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, a comunei Horodnic de Jos.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Din discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre, au fost de acord cu propunerea domnului primar privind componența comisiei și în urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind introducerea documentației topografice în amenajamentul pastoral ce include suprafața totală de 199,21 ha teren pășune aparținând domeniului privat al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive și proiectul de hotărâre, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Din discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre, au fost de acord cu documentația topografică și în urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Ichim Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu